
Referat fra bestyrelsesmøde på Brørupskolen. 

Dato: Mandag den 20. april kl. 17.00 

Sted: Skolegade. 

Mødeleder: Camilla/Helle. 

Referent: Helle Lauridsen 

Afbud: Nanna, Lisbeth, Line, Kirsten Helene. 
 

Pkt. Dagsordenspunkt Ansvarlig Tid. 
 

Start 

0. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.  
 
 

 

Det politiske udvalg har lige haft møde i dag mandag. 
Følgende punkt blev besluttet. 
Administrativ indstilling 
Områdechef for Skoler Regin Holm Nielsen indstiller, at 
skoledistriktet for Brørupskolen afdeling Holmeå 
nedlægges med virkning fra den 1. august 2027. 
tidsplan for ovenstående godkendes. 
Brørupskolen afdeling Holmeå nedlægges, og der laves nye 
skoledistrikter. 
Elever bosat i det tidligere Hovborg skoledistrikt fra og med 
1. august 2027 tilknyttes Højmarkskolen som distriktsskole. 
Elever bosat i det tidligere Lindknud skoledistrikt fra og 
med 1. august 2027 tilknyttes Brørupskolen, afd. 
Byagervej, som distriktsskole. 
der indledes en dialog med ledelserne og 
skolebestyrelserne for Brørupskolen afdeling Holmeå, 
Brørupskolen afdeling Byagervej og Højmarkskolen for at 
skabe den bedst mulige overgang for eleverne fra 
Brørupskolen afdeling Holmeå jf. tidsplanen. 
der indledes en dialog med Lindknud lokalråd om den 
fremtidige anvendelse af lokalerne i Brørupskolen afdeling 
Holmeå jf. tidsplanen. 
sagen videresendes til Udvalget for Økonomi, Plan og 
Erhvervs behandling og Byrådets godkendelse. 
PRÆCISERING. Skolen er ikke lukket endnu. Der pågår en 
periode med høringssvar etc.  
 
Referat fra dialogmøde i Lindknud. 
Herefter status på elevtal og fremtiden. 
Referat: Camilla fortalte om mødet i Lindknud. Der var en 
god og ordentlig debat. Scenarierne fra mødet blev 
gennemgået. (Bilag fra mødet bliver vedhæftet dette 
referat,) De tre scenarier: 
Skolen fortsætter som i dag uanset elevantal. 
Alle eleverne samles på Brørupskolen, 
Forældrene benytter sig af det frie skolevalg. 
Alle bestyrelsesmedlemmer havde fået referatet fra 
mødet. Der var enkelte opmærksomhedspunkter, som vi 
diskuterede. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Camilla. 

30 
min 

17.00 



2 Høringssvar.  
Omhandler et skift af skoledistrikt, når man bor i Hovborg. 
Referat: Høringssvar.  
Til det politiske udvalg. 
Brørupskolen takker for, at få mulighed for at afgive 
høringssvar på skoledistrikterne i forbindelse med lav 
tilmelding til afdeling Holmeå. 
 
”0. klasse på Brørupskolen afdeling Holmeå fra og med 
kommende skoleår ikke oprettes som følge af lav 
tilmelding”. 
”Elever bosat i det tidligere Hovborg skoledistrikt fra og 
med kommende skoleår tilknyttes Højmarkskolen som 
distriktsskole for 0. klasse.”  
Bestyrelsen ønsker at tage udgangspunkt i eleverne. VI kan 
se, at det giver mening i forhold til transport, at elever fra 
Hovborg tilknyttes Højmarksolen. Elever fra Lindknud 
tilknyttes Brørupskolen. Afdeling Byagervej.  
Elever bosat i det tidligere Lindknud skoledistrikt fra og 
med kommende skoleår tilknyttes Brørupskolen, afd. 
Byagervej, som distriktsskole for 0. klasse. 
Bestyrelsen lyttede sig frem til på dialogmødet, at det var 
det forældrene, helst ville. Bestyrelsen understøtter 
forældrenes ønske. 
 
Med venlig hilsen 
Bestyrelsen på Brørupskolen. 

Camilla/Helle. 15 
min 

17.30 

3 Den ”nye” indskoling. 
Plus refleksioner. 
Referat: Ledelsen fortalte om ”den nye indskoling”. De 
første ændringer er foretaget. Det har givet mere ro om 
morgenen.  
Den videre plan er, at der kommer flere ressourcer på 
Byagervej. Derudover vil vi sætte fokus på særaftaler for 
eleverne, som fylder meget i den pædagogiske hverdag. 
Arbejdet fortsættes det næste års tid. 
Under dette punkt diskuterede vi aflevering af børn på 
Byagervej. En forælder havde henvendt sig til formanden, 
da der nogen morgner er lettere kaotiske tilstande på 
parkeringspladsen. 
Vi aftalte, at ledelsen vil tage fat i Anders fra kommunen, 
som har rollen som trafikansvar på kommunens 
institutioner.  
Er der mulighed for Kys og Kør plads? Kan vi opfordrer folk 
til at holde et andet sted? Er der flere der kan cykle? Vi 
arbejder videre med udfordringen og takker for 
henvendelsen.  

Ole/Helle 25 
min 

17.45 

4 Nyt fra medarbejderne. 
Referat: Siden sidst: Skolen har haft påskeløb som 

KC/KHH/MR 15 
min 

18.10 



erstatning for ”Red barnet” løbet.  
8. klasserne har lavet gymnastikopvisning. Eleverne er 
meget dygtige. Seyed og en forælder, havde ansvaret. Flot 
arbejde. Måske en ny tradition? 
I Lindknud arbejder personalet med at holde fokus på at 
drive skole. Selvfølgelig fylder skriverierne og 
debatmøderne noget både hos børn og personale. 
Personale prøver at rumme tingene, og samtidig signalere 
at vi fortsat holder skole.  
Eleverne på Byagervej og Lindknud har haft 
skraldeindsamling. De har indsamlet imponerende meget 
affald.  
Flere afdelinger har arbejdet med ”dit liv på nettet”. 
 

5 Nyt fra ledelsen. 
Referat: Skoleårets planlægning er godt i gang. Alle 
afdelinger får undervisning efter folkeskoleloven. 
Personalesituationen: En medarbejder skal på barsel.  

Jette/Ole/Helle 15 
min 
 

18.25 

6 Princip: Undervisningens organisering. Opstart. 
Fakta, Brainstorm, det videre arbejde. 
Referat: 
Opstart på princippet. Det er et princip som indeholder 
mange delelementer. Noget af det gør vi allerede. 
Resultatet af arbejdet bliver, at vi samler de tinge, der 
hører under dette princip.  
(Elementer i det: timefordelingsplan, dannelse af klasser 
sammenlægning af klasser, holddannelse, skoledagens 
længde, udbud af valgfag, den åbne skole etc.) 

Helle 30 
min 

18.40 

7 EVT. 
Referat: Jimmie orienterede om, at der er en fælles 
arbejdsdag for forældrene den 21.6.26. Invitation er på vej. 
Maya orienterede om, at støtteforeningen har nogle penge 
som personalet i Lindknud kan søge om til brug for 
aktiviteter for eleverne. 

Alle  19.10 

 

Mødet er flyttet til Skolegade, da valgbestyrelsen skal mødes med repræsentanter, 

der har meldt sig til bestyrelsen. (Fredsvalg eller kampvalg) 

Referat: Det blev fredsvalg. Allan indtræder i bestyrelsen. Heidi og Sarah er 

suppleanter.  
 

 

 

 

Helle Lauridsen, skoleleder. 


